

Участвуя в конкурсных движениях, в любом возрасте ребенок приобретает новые знания, получает возможность развития своих способностей. Творчество играет огромную роль в формировании ребенка. Трудно представить малыша, который не любил бы что-нибудь мастерить, рисовать, петь. Ведь в каждом маленьком человеке обязательно скрыт талант, а задача родителей и педагогов этот талант обнаружить, развить, поддержать веру ребенка в безграничность мира и своих возможностей. Вот один из наших маленьких талантов – Ярослав Серебрянский, и его прекрасная творческая работа!

[Фото](#)